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                 ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
ΕΤΟΣ  ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2002

ΑΛΦΕΙΟΥ 93 - ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 27100
ΤΗΛ-FAX : 2621035589

Ε-mail: filathlitikos02@hotmail.gr

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ -  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

10ος ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ 

Ο «ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΥΡΓΟΥ» διοργανώνει ποδηλατικό διασυλλογικό αγώνα (ενταγμένο 
στο αγωνιστικό πρόγραμμα της Ε.Ο.Π.) στη Ζαχάρω Ηλείας με την επωνυμία «10ος ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ 
ΦΩΤΙΑΣ». Συνδιοργανωτές:  ΔΗΜΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ, Ποδηλάτες Ζαχάρως.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:
· ΑΝΔΡΩΝ ELITE
· ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ELITE
· ΕΦΗΒΩΝ    
· ΝΕΑΝΙΔΩΝ
· ΜΑΣΤΕΡ  ΑΝΔΡΩΝ    
· ΜΑΣΤΕΡ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ο  αγώνας  περιλαμβάνεται  στο  αγωνιστικό  καλεντάρι  της  ΕΟΠ  και  δίνει  βαθμολογία  στην  ατομική  και 
ομαδική βαθμολογία των αθλητών/σωματείων.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: Κυριακή  15 Ιουνίου 2025

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:         
· 07:30  ΑΝΟΙΓΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
· 08.15  ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΡΧΗΓΩΝ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
· 09.00  ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΑΧΑΡΩΣ
· 13.00  ΑΠΟΝΟΜΕΣ – ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΑΧΑΡΩΣ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΧΩΡΟ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ:  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΖΑΧΑΡΩΣ  (Προεκκίνηση)  –  Κατεύθυνση  προς  παραλία  και  μετά  από  4χλμ  προς 
Εθνική οδό Πύργου Κυπαρρισίας – Στο 7ο χλμ δεξια προς παραλιακή οδό για Κακόβατο και Νεοχώρι όπου 
στο  13χλμ  αριστερά  πάλι  μπαίνοντας  στην  Εθνική  οδό  Κυπαρισσίας  -  Πύργου  (σημείο  0  /  εκκίνηση 
αγωνιστικού). Στο 18χλμ περίπου δεξιά στροφή.  Στο ανηφορικό κομμάτι συναντάμε τα χωριά Αρήνη στο 25 
χλμ, Μηλέα στο 31χλμ, Χρυσοχώρι στο 34 χλμ, Μάκιστο στο 40χλμ, Αρτέμιδα στο 43χλμ και Σμέρνα στο 
47χλμ  πρίν  να  αρχίσει  το  κατηφορικό  κομμάτι  προς  την  λίμνη  Καιάφα.  Στο  χωριό  Κάτω  Ξηροχώρι  και 
περίπου στο 60χλμ κάνουμε δεξιά για να κάνουμε τον κύκλο της λίμνης και στο 65χλμ μπαίνουμε πάλι στην 
Εθνική οδό Πύργου – Κυπαρισσίας. Στο 71 χλμ θα κάνουμε δεξιά προς παραλία για να πάμε ανάποδα προς 
τον τερματισμό και να ολοκληρωθεί ο αγώνας.

Περισσότερα: https://www.strava.com/activities/2475238823

https://www.strava.com/activities/2475238823
https://www.strava.com/activities/2475238823
https://www.strava.com/activities/2475238823
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές που ανήκουν στην δύναμη της ΕΟΠ και 
έχουν δελτίο για το 2025 στις κατηγορίες που αναφέρονται παραπάνω. Κάθε σύλλογος έχει δικαίωμα να 
συμμετέχει με απεριόριστο αριθμό αθλητών.

Όλοι οι συμμετέχοντες παίρνουν μέρος με δική τους ευθύνη ή  υποχρέωση για οποιοδήποτε ατύχημα ή 
φθορά, ή απώλεια, ή καταστροφή αγωνιστικού υλικού, ρούχων, ποδηλάτων κλπ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να έχουν αποσταλεί ως την Τετάρτη 11 
Ιουνίου 2025 στις κατάλληλα διαμορφωμένες φόρμες στον σύνδεσμο, 
https://www.podilateszacharos.gr/road-of-fire/dromos-fotias-2025/

Παρακαλούνται τα σωματεία να κάνουν χρήση της φόρμας ομαδικής συμμετοχής.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ:  Παράβολο συμμετοχής  δεκαπέντε  ευρώ (15€)  για  τους  συμμετέχοντες  όλων των 
κατηγοριών, το οποίο καταβάλλεται στην γραμματεία του αγώνα, συγκεντρωτικά για κάθε σωματείο από 
τον αρχηγό της ομάδας.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ:  Κυριακή  15  Ιουνίου  ώρα  07:30  στον  χώρο  του  Γυμνάσιου  Ζαχάρως.  Οι 
αρχηγοί  των ομάδων θα έρχονται  στη γραμματεία με τα δελτία των αθλητών τους,  για παραλαβή των 
αριθμών.  Οι αθλητές θα υπογράφουν στο φύλλο αγώνα έως 15’ πριν την εκκίνηση, προσερχόμενοι ανά 
σωματείο  συγκεντρωτικά  και  με  την  κάρτα  υγείας  τους,  με  την  αγωνιστική  τους  εμφάνιση  και  τους 
αριθμούς αγώνα τοποθετημένους.  Οι αρχηγοί των ομάδων υποχρεούνται σε ταυτόχρονη επιστροφή των 
αριθμών  του  αγώνα.    Σε  περίπτωση  μη  προσέλευσης  δηλωμένων  αθλητών,  και  προκειμένου  για  την 
καλύτερη διεξαγωγή του αγώνα, οι αρχηγοί των ομάδων παρακαλούνται να ενημερώνουν την Γραμματεία 
κατά την επικύρωση των συμμετοχών και όχι αργότερα.

ΤΕΧΝΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ  –  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ:  Τεχνική  ενημέρωση  θα  διεξαχθεί  45’  πριν  την 
έναρξη του αγώνα στο χώρο της Γραμματείας.  Η παρουσία των αρχηγών των ομάδων είναι υποχρεωτική.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ: 

Ο αγώνας διεξάγεται με τον Κανονισμό Αγώνων της Ε.Ο. Ποδηλασίας και τους επιμέρους Κανονισμούς για 
της UCI για την ποδηλασία δρόμου και τον εξοπλισμό.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ:

1. Οχήματα Συνοδείας: Τα αυτοκίνητα συνοδείας ένα ανά σωματείο και ανά εκκίνηση, θα φέρουν ειδική 
σήμανση (θα δοθεί από την Γραμματεία των αγώνων), και θα έχουν τα φώτα ανοικτά, κατά την διάρκεια της 
κίνησής τους, ως συνοδευτικά οχήματα. Κάθε σωματείο θα έχει ένα όχημα συνοδείας, ανεξάρτητα από το 
εάν ξεκινούν μία ή περισσότερες κατηγορίες ανά εκκίνηση. Τα αυτοκίνητα συνοδείας πρέπει να δηλωθούν 
στη γραμματεία του αγώνα από όπου και θα πάρουν διακριτικό σήμα που θα πρέπει να επικολληθεί στο 
αυτοκίνητο συνοδείας.

2. Όριο Χρόνου: Για κάθε κατηγορία: 20% του χρόνου του νικητή κάθε κατηγορίας. Ποδηλάτες εκτός ορίου 
χρόνου θα λαμβάνουν κατάταξη με την ένδειξη «εκτός ορίου χρόνου» (OTL) και καμία άλλη επιβράβευση.

3.  Εξοπλισμός:  Οι  αθλητές  συμμετέχουν  στον  αγώνα  υποχρεωτικά  με  ποδηλατική  ενδυμασία  (κράνος, 
ποδηλατικά παπούτσια  κ.α.  και  πρέπει  να  τηρούν τον  Κώδικα Οδικής  Κυκλοφορίας).  Επίσης  πρέπει  να 
συμμορφώνονται με τις υποδείξεις της αστυνομίας και της αγωνόδικου επιτροπής.

ΑΠΟΝΟΜΕΣ-ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ: Σε κάθε κατηγορία,
· 1ος νικητής  Κύπελλο, μετάλλιο, δίπλωμα 
· 2ος νικητής  Μετάλλιο, δίπλωμα
· 3ος νικητής  Μετάλλιο, δίπλωμα

Στα ηλικιακά γκρουπ των Master θα γίνουν ξεχωριστές απονομές επάθλων.

https://www.podilateszacharos.gr/road-of-fire/dromos-fotias-2025/
https://www.podilateszacharos.gr/road-of-fire/dromos-fotias-2025/
https://www.podilateszacharos.gr/road-of-fire/dromos-fotias-2025/
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ  ΕΠΑΘΛΑ:  Θα  υπάρξουν  οικονομικά  έπαθλα  στους  πρώτους  της  γενικής  κατάταξης 
ανεξαρτήτου κατηγορίας.   Τα οικονομικά πριμ μόλις  οριστικοποιηθούν και  εγκριθούν από την ΕΟΠ,  θα 
αποσταλούν στα σωματεία προς ενημέρωση.

ΠΑΡΟΧΕΣ: Ηλεκτρονική χρονομέτρηση. Όλοι οι συμμετέχοντες θα πάρουν μετάλλιο, δίπλωμα, αναμνηστικό 
μπλουζάκι συμμετοχής στον αγώνα και τσαντάκι με τοπικά προϊόντα.

ΑΠΟΝΟΜΕΣ:  Οι  απονομές  θα  γίνουν  στις  13.00  στο  χώρο  του  Γυμνασίου  Ζαχάρως.  Οι  νικητές  θα 
προσέλθουν με την αγωνιστική τους ενδυμασία.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΝΓΚ: Σε περίπτωση που ο Εθνικός Οργανισμός Καταπολέμησης Ντόπινγκ αποφασίσει 
ελέγχους, θα υπάρξει ενημέρωση για τους εμπλεκόμενους, σύμφωνα με τους κανονισμούς της Ε.Ο.Π., της 
UCI και του Ε.Ο.ΚΑ.Ν. 

ΠΟΙΝΕΣ : Στον αγώνα θα εφαρμοστούν οι ποινές που αναφέρονται στους κανονισμούς της Ε.Ο.Π. και  της 
UCI. 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Η διοργάνωση θα έχει ιατρική υποστήριξη από την ομάδα Εθελοντών Διασώσεων του 
Ερυθρού Σταυρού.  Πλησιέστερο  Κέντρο Υγείας θα είναι αυτό στην Ζαχάρω.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ:  ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ  6977807675

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
ΘΑΝΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 6980099921
ΤΖΑΜΑΛΟΥΚΑΣ ΚΩΣΤΑΣ 6974725111
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 6936852564

ΑΠΟΔΟΧΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  –  ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ  ΔΕΔΟΜΕΝΑ:  Με  τη  συμμετοχή  του  στον  αγώνα,  ο  ποδηλάτης 
αποδέχεται  το  περιεχόμενο  και  τους  όρους  της  παρούσας  προκήρυξης  των  αγώνων. 
Άπαντες οι συμμετέχοντες στους αγώνες με οποιαδήποτε μορφή, αθλητές, προπονητές, συνοδοί, θεατές και 
όλοι οι εμπλεκόμενοι στη διοργάνωση, αποδέχονται όπως τα προσωπικά τους στοιχεία, τα αποτελέσματα 
αγώνων με τις επιδόσεις, τις φωτογραφίες, τα βίντεο αυτών, να δίνονται στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, 
στα ηλεκτρονικά μέσα δικτύωσης και επικοινωνίας, και να επεξεργάζονται από το διοργανωτή του αγώνα και 
τους συνδιοργανωτές αυτού. 

Ο «ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΥΡΓΟΥ» δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχημα ή καταστροφή 
υλικού,  οποιουδήποτε  συμμετέχει  στον  αγώνα  με  οποιαδήποτε  ιδιότητα,  εφόσον  ρητά  αναγνωρίζει  και 
σέβεται το περιεχόμενο των άρθρων 92 ως και 96 του Κανονισμού Αγώνων της Ε.Ο.Π.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ: Για οτιδήποτε δεν προβλέπεται στην προκήρυξη του αγώνα και τους 
βασικούς κανονισμούς  της Ε.Ο.Π., αποφασίζει επί τόπου, τελεσίδικα η Αγωνόδικος επιτροπή, η οποία έχει το 
δικαίωμα τροποποίησης του αγώνα.

Σε ισχύ το επικαιροποιημένο υγειονομικό πρωτόκολλο της ΕΟΠ
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ΧΑΡΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ/ΥΨΟΜΕΤΡΙΚΑ: 10ος ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ (Επισυνάπτεται ξεχωριστό αρχείο)


